ApBpd¢ (Barc |Hpepopunvi|Ewdikémta [ID Oéong |Kwdwkog | YME Dopéag Ovopaocia Oéong | AptOpdg VP 6 |Zepd 'EA Tomou A META AMO TON META AMO TON META AMO TON Z0volo Mopiwv
Npwrok |ode |a Ofong Oéoewv  [n/Ewdwn Npotipnon | AIKAIOAOTHTIKQN EAEFXO A TO EAEFXO A TO EAEFXO MA TO o Béoelg erupeAnt A kat B
6A\ou OpLoTikig Eunepia 3 (NAPAAEKTH i MH 5mAdoto aplépd 5mAdoto aplépd 5mAdoto aplOpd TPOKUTTOUV aTtd TLG OTAAEG
Yroynd Kataywpn MAPAAEKTH Twv Twv wv 1+3+4. o Béoelg erupeAnt
v ong urnoyndLétnTa) TPOKNPUYHEVWV Akat B pe
Béoswv / Mopra Béoswv / Mopra Béoswv / Mopra E€eidikevon/EwSwkn Epmnetpio
Nivaka 2- Nivaka 4- Nivaka 5- TPOKUTTOUV aTtd TLG OTAAEG
TOTou B ZUvolo Eruiotnpovikd Exmatdevtikn 2+3+4. Mo BéoELg A/viwy
omAwv (1-14) - |Epyo. Z0volo ApaotnpLOTNTA YA |IPOKUTTOUY amtd Tig oTHAES
Méylotog oty (33 - 62) ErupeAntée. ZOvolo [ 1+3+5+6. NMa Boelg A/viwv
apépog 500 Méytotog omAwv (63 - 65) He E€edikevon/EtSkr
uépua (1) apiBu6g 300 gy aplBpog i 0 ano g
Hoépa (3) 200 popra (4) OTAAEG 2+3+45+6.
26/8665(2612 |06/10/202|OYPOAOT| 1950(1.82 1n Y.NE. |I.O.N.K. «Ol ATIOI ENIMEAHTH B’ - 1jox1 NAI 1|MAPAAEKTH 461,94 446,62 178,25 132,75 40 840,19 619,37
8196 |1 A ANAPTYPOI» QOYPOAOTIAL YNOWHOIOTHTA.
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26/8106|2612 |05/10/202(OYPOAOTI 1950(1.82 [.O0.N.K. «Ol ATIOI EMIMEAHTH B’ - 1{NAPAAEKTH 166,46 166,46 370,16,

1062 (1 A ANAPTYPOI» OYPOAOTIAZ YNOWHOIOTHTA.
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365,16

26/8197|2613 |05/10/202{OYPOAOTI 1950(1.82 [.0.N.K. «Ol ATIOl
26911 A ANAPTYPOI»
3293
4

26/8087|2612 (05/10/202| OYPOAOTI 1950(1.82 [.0.N.K. «Ol ATIOI EMIMEAHTH B’ - 1|NAPAAEKTH 138,03 138,03 360,03 175,03
1 A ANAPTYPOI» OYPOAOTIAZ YNOWHOIOTHTA.

EMIMEAHTH B’ - 1|NAPAAEKTH 331,33
OYPOAOTIAX YNOWHOIOTHTA.

26/8623|2612 |06/10/202(OYPOAOTI 1950(1.82 1n Y.NE. [I.O.N.K. «Ol ATIOl EMIMEAHTH B’ - 1|NAPAAEKTH
13931 A ANAPTYPOI» OYPOAOTIAZ YNOWHOIOTHTA.
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